

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 16.10.2018 în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Boldești-Scăeni, la care au participat 15 consilieri din totalul de 17 consilieri în funcție.

Convocarea consilierilor la ședință s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 419/01.10.2018 și în scris prin Invitația nr. 15044/01.10.2018.

La lucrările ședinței mai participă: d-na secretar Tudor Florina Neli, d-na Vișănoiu Daniela și dl Voicu Ion.

Ședința de consiliu este prezidată de dl Predea Gheorghe care a fost ales în unanimitate de voturi președinte de ședință pentru lunile octombrie și noiembrie.

În lipsa domnului primar, domnul viceprimar supune aprobării proiectul ordinii de zi, acesta se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data 04.10.2018.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate.

D-na secretar Tudor Florina Neli supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data 04.10.2018, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Eficientizarea energetică prin modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public în orașul Boldești-Scăeni”.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : Motivul convocării ședinței de îndată are la bază faptul că termenul pentru depunerea acestui proiect este vineri. Așa este domnul Voicu, da?

Dl Voicu Ion : Joi la ora 16.

Dl Predea Gheorghe : Joi. Mâine urmând ca echipa de consultanță să încarce datele în urma aprobării dumneavoastră. În acest sens domnul Voicu prezentați-ne pe scurt situația.

Dl Voicu Ion : Este vorba de modernizarea întregului iluminat în tot orașul care presupune înlocuirea lămpilor numai Tip Led. Avem și vreo 57 de stâlpi cu panouri fotovoltaice în general în parcuri, în zonele de joacă ale copiilor din

parcuri, pentru că ideea de bază este să reducem cu 20% dioxidul de carbon. Din cauza aceasta se trece de la becurile normale la becurile cu led. Se reduce și consumul cu întreținerea și totodată asigură o luminozitate în funcție de categoria străzii. Adică, pe străzile principale (șos. Ploiești-Văleni, Calea Unirii) și zonele ar putea fi niște probleme să îți fie frică noaptea să mergi (vezi str. Poienilor, Teleajenului), acolo luminozitatea va fi mai mare. Și la intersecții luminozitatea va fi mai mare. Se va extinde iluminatul și în zonele unde este intravilan și nu avem iluminat, se pun stâlpi. Toate extinderile se fac cu cablu subteran. În mare cam asta este. Totul va fi dirijat din fostul birou al primarului de la primăria veche, acolo va fi camera de telegestiune.

Dl Predea Gheorghe : Centrul de comandă.

Dl Voicu Ion : De acolo se va monitoriza fiecare lampă, dacă funcționează sau nu, aprinderea și toate acestea. În mare cam de asta este vorba. Studiul este destul de amplu, are vreo 140 de pagini. În raportul meu v-am făcut așa o schiță din el. Valoare proiectului este de 15 milioane și ceva cu TVA.

Dl Predea Gheorghe : Ar fi bine să avem noroc să putem să prindem finanțare. Noi facem toate acestea în vederea finanțării.

Dl Voicu Ion : La următorul punct o să fie aprobarea cofinanțării din partea noastră. O să plătim 2%, din valoarea eligibilă a proiectului vreo 305 mii lei. Deci aproximativ 305 mii lei trebuie să participăm noi din bugetul local dacă se aprobă finanțarea.

Dl Predea Gheorghe : Alte probleme?

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Eficientizarea energetică prin modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public în orașul Boldești-Scăeni” se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului „Eficientizarea energetică prin modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public în orașul Boldești-Scăeni” și a cheltuielilor legate de proiect.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : Domnul Voicu. Aceeași concluzie.

Dl Voicu Ion : Trebuie să cofinanțăm noi 2% din valoarea eligibilă a proiectului de aproximativ 305 mii lei în condițiile în care ne aprobă cererea de finanțare.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Proiectului „Eficientizarea energetică prin modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public în orașul Boldești-Scăeni” și a cheltuielilor legate de proiect se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Boldești-Scăeni.

Se prezintă punctele de vedere ale comisiilor de specialitate care avizează favorabil.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

Dl Predea Gheorghe : Cred că ați observat. Este vorba de o singură modificare și anume cu privire la studiile consilierului primarului din studii superioare trecem la studii medii.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Boldești-Scăeni se adoptă în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi : DIVERSE

1. Se prezintă adresa nr. 15203/04.10.2018 prin care primarul orașului Leova, Republica Moldova, dl. Vitalie Gargaun, adresează d-lui primar Bucuroiu Constantin invitația de a participa la sărbătoarea Hramului orașului în data de 27 octombrie 2018.

Dl Predea Gheorghe : Pe 27 octombrie se sărbătorește hramul orașului și solicită o delegație din partea Consiliului Local să participe. Vreau să vă informez că cine participă nu sunt bani pentru diurna de deplasare urmând ca aceștia să fie plătiți după rectificarea bugetară sau în cel mai nefericit caz la anul. V-am spus de acum ca să știți. Nu sunt bani de deplasare, bugetul este pe avarii. Până joi trebuie să dăm lista. Deci se înscrie pe listă : Breană Petre și Lăcătușu Ioan. Cine mai dorește, până mâine până la orele 14 să ne anunțe.

Dl Predea Gheorghe declară închise lucrările ședinței de îndată de astăzi 16.10.2018.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Predea Gheorghe

SECRETAR,
Tudor Florina-Neli